

## ПРОТОКОЛ № \_\_\_/2021

проведення громадського обговорення до проекту рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації «Про внесення змін до Правил надання виробником радіообладнання інформації для споживачів (користувачів) щодо наявності вимог отримання дозволу на експлуатацію радіоелектронних засобів або випромінювальних пристроїв та інших параметрів використання радіочастотного ресурсу України» та підведення його підсумків.

Проект змін не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю. У зв'язку з цим, консультації з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, не проводились.

Проект змін не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, у зв'язку з цим акт не надсилався на розгляд до Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

Проект змін було оприлюднено на офіційному веб-сайті НКРЗІ 27.04.2021. Строк громадського обговорення проекту з 27.04.2021 до 31.05.2021.

До НКРЗІ надійшли пропозиції від Європейської Бізнес Асоціації (далі – ЄБА) до проекту змін в рамках громадського обговорення з відповідним обґрунтуванням.

**ЄБА пропонує врахувати вимоги Закону № 2704-VIII та Правил застосування одиниць SI з метою гармонізації вимог до проекту рішення, запропонувавши включити додатковий пункт до додатку 1 до Правил такого змісту «При наданні інформації допускається використання слів, скорочень, аббревіатур та позначень англійською мовою та/або з використанням літер латинського та/або грецького алфавітів.**

Зазначені пропозиції враховані повністю.

**Директор  
Департаменту ліцензування**

**Ірина ЧЕРНЯВСЬКА**